《時間》

「我站在這兒很久了,<u>倫敦</u>真是愈來愈美麗啊!時間過得真快啊!」一個老巨人感嘆道。

這哥倫復興式風格,在<u>泰晤士河畔</u>的巨人——看着幾百年來 每一秒的大笨鐘。

大笨鐘林立在茫茫人海中,每十五分鐘便響一次,「叮—叮—」 時刻局負着使命。它提醒沉醉在繁忙的都市街道中的人們要珍惜寶貴 的時光,提醒人們要善用珍貴的時間,提醒人們回憶美好的時刻。

隨時光流逝,大笨鐘變老了;人隨年月沖流,也會變老。正如岳飛《滿江紅》提到「莫待閒,白了少年頭,空悲切。」我們現在必須努力上進,時間是冷血無情的巫婆,它不會等我們,現在經歷的每一秒,在一秒後都會變成過去,無法挽回。

大家必須把時間控制着,不要被時間所控制。人一生的時間都相若,但為何有些人成功富有,有些人失敗貧窮。其實,這只是一念之寂,並不是想像中的遙遠。每個人出生時都是一張白紙,只要把握時間,努力學習,便一定不會自甘墮落,這就是成功的第一個綠燈了。

對啊!時間可以別走嗎,小學呀.....

* * *

*

* *****

*

¥

《我最欣賞的人物》

在我認識的人之中,我最欣賞的當然是那個和我從小到大一起玩耍,自認胖子的人——我的姑姑。

她頂着一頭銀黑相間的頭髮,戴上一副紫紅色的眼鏡。雖然她自稱很胖,但經過兩年的運動,現在她看上來也不怎麼胖了。她總是笑着,看來很親切。

姑姑常常幫助有需要的人。她每月都會捐款給樂施會等慈善機構, 又會做義工,幫助安老人院「搬家」,幫助老年人理髮,在慈善賣物 會中幫忙.....可了不得了!還有還有,我的嬤嬤住在安老人院,她 的鄰居是一位兇巴巴的婆婆,經常抱怨我們一家。可是前兩天她病倒 了,姑姑就在探望嬤嬤時也照顧那位婆婆,更帶了一些食物給她。

姑姑也十分注重環保。她外出時總是帶着一個「百寶袋」,裏面有餐具、膠盒(外賣、打包時用)、環保袋、垃圾袋(就是一個膠袋)、一公升水瓶(不用買飲料)等法寶。她也在親戚和朋友間極力推行環保,我那許多關於環保的知識都是她告訴我的。

姑姑很容易和人相處,因為她的性格十分開朗。她的心態也很年輕,是個不折不扣的「老頑童」。她很樂觀,而且尊重他人的選擇,因此無論和八十多歲的老年人還是五六歲的小孩都相處融洽。她也學識豐富,因為她愛看書。她毫無架子、十分大方、守時、謙虚、勤奮...... 優點真是數不清。

為什麼我最欣賞姑姑而不是那些偉人呢?因為偉人的性格我不太清楚,但姑姑做的事、說的話我都看到、聽到了。她是一個活生生的榜樣,而偉人都是遙不可及的。

我也要像姑姑那樣樂於助人、樂觀開朗、大方、謙虛、勤奮...... 那樣,才能獲得許多人的尊重、認同和喜愛。
